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Analisi Matematica L-B

(1) Trovare la soluzione del problema di Cauchy{
y′ = (4y2 − 1)(x − 1)
y(1) = 0.

(2) Trovare l’integrale generale dell’equazione differenziale

y′′ + y′ − 2y = 0.

(3) Trovare l’integrale generale dell’equazione differenziale

y′ − sin(x)y = x · e− cos(x).

(4) Trovare le soluzioni in C dell’equazione

(z2 − 6iz + 9i)(z3 + i + 2) = 0.

(5) Risolvere il problema di Cauchy{
y′ − y = x

y(0) = 0.

(6) Risolvere il problema di Cauchy
y′′ − 3y = 0
y(0) = 0
y′(0) = 1.

1


